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野田市教育委員会定例会会議録 

◇日  時 令和３年４月27日（火）午後１時30分開会 午後２時19分閉会 

◇場  所 野田市役所低層棟４階委員会室 

◇出席委員 染谷篤教育長 伊藤稔教育委員 高橋保教育委員 飯田芳彦教育委員 永瀬大教育

委員 

◇説明職員 山下敏也教育次長（兼）生涯学習部長 戸塚進生涯学習部次長（兼）教育総務課長 

安藤剛行生涯学習課長 桑村典子青少年課長（兼）青少年センター所長 葛西真

理子興風図書館長 下川泰弘学校教育部長 中居章学校教育部次長（兼）学校教

育課長 角田敏雄指導課長 

 

◇書  記 鈴木一敏教育総務課長補佐（兼）庶務係長 

 

◇付議事件 

（１）野田市生涯学習審議会委員の委嘱について 

（２）野田市文化センター運営審議会委員の委嘱について 

（３）野田市立図書館協議会委員の委嘱について 

（４）野田市通学区域審議会委員の委嘱について 

（５）野田市小中学校結核対策委員会委員の委嘱について 

（６） 野田市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について 

 

◇教育長の報告事項 

・教育総務課 

（１）令和３年第２回野田市議会定例会の報告について 

・生涯学習課 

（１）令和２年度子ども未来教室の概要報告について 

（２）令和２年度第１回野田市生涯学習審議会会議の概要報告について 

（３）令和２年度第１回野田市文化財保護審議会会議の概要報告について 

・青少年課 

（１）令和３年度オープンサタデークラブの実施について 

（２）令和２年度子ども安全情報の配信結果について 

（３）令和２年度野田市青少年問題協議会会議の概要報告について 

・学校教育課 

（１）新型コロナウイルス感染症の対応について 

（２）寄附について 

・指導課 

（１）寄附について 
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◎染谷教育長 

ただいまから、令和３年４月教育委員会定例会を開会いたします。 

本日、傍聴者はありません。 

本日の会議録署名委員を、永瀬委員にお願いします。 

（永瀬委員了承） 

◎染谷教育長 

会議録承認の件に入ります。令和３年３月定例会の会議録について、事前に資料を配付

しているところですが、御意見等ございませんでしょうか。 

それでは、御異議ございませんでしょうか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認め、会議録につきましては、承認します。 

次に、会議次第に従い議題に入ります。 

議案第１号を議題とします。 

（書記議案朗読） 

◎染谷教育長 

事務局から説明をお願いします。 

生涯学習課長。 

◎安藤生涯学習課長 

議案第１号 野田市生涯学習審議会委員の委嘱について御説明申し上げます。 

本案は、学校教育の関係者として小中学校長会から推薦のあった委員及び社会教育の関

係者として公益財団法人興風会から推薦のあった委員について変更があったため、その残

任期間について新たに委嘱しようとするものでございます。 

新たに委嘱しようとする委員は、小中学校長会からの推薦委員が松浦正典氏、公益財団

法人興風会からの推薦委員が長谷川昌男氏でございます。 

委嘱期間は、野田市生涯学習審議会条例第４条第２項の規定により、前任者の残任期間

の令和３年５月１日から令和３年６月30日まででございます。 

なお、今回の委嘱により委員 20人中、男性委員が 10人、女性委員が 10人で、女性委員

の登用率は50％でございます。 

よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

◎染谷教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。御質問、御意見等がありましたらお願いしま

す。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

よろしいでしょうか。 

ないようですので、議案第１号についてお諮りします。 

議案第１号について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認めます。 
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よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第２号を議題とします。 

（書記議案朗読） 

◎染谷教育長 

事務局から説明をお願いします。 

生涯学習課長。 

◎安藤生涯学習課長 

議案第２号 野田市文化センター運営審議会委員の委嘱について御説明申し上げます。 

本案は、関係行政機関の職員として松戸公共職業安定所野田出張所から推薦のあった委

員及び関係教育機関の職員として小中学校長会から推薦のあった委員について変更があっ

たため、その残任期間において新たに委嘱しようとするものでございます。 

新たに委嘱しようとする委員は、松戸公共職業安定所野田出張所からの推薦委員が香山

啓氏、市内小中学校長会からの推薦委員が宮嶋理恵氏でございます。 

委嘱期間は、野田市文化会館の設置及び管理に関する条例第 19 条第１項の規定により、

前任者の残任期間である令和３年５月１日から令和４年10月31日まででございます。 

なお、今回の委嘱により委員 16 人中、男性委員が９人、女性委員が７人で、女性委員の

登用率は43.75％でございます。 

よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

◎染谷教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。御質問、御意見等がありましたらお願いしま

す。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

よろしいでしょうか。 

ないようですので、議案第２号についてお諮りします。 

議案第２号について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認めます。 

よって、議案第２号は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第３号を議題とします。 

（書記議案朗読） 

◎染谷教育長 

事務局から説明をお願いします。 

興風図書館長。 

◎葛西興風図書館長 

議案第３号 野田市立図書館協議会委員の委嘱について御説明申し上げます。 

図書館協議会委員 12 名のうち、学校教育の関係者として小中学校長会から御推薦いただ

いておりました委員について変更がありましたので、その残任期間について新たに委嘱し

ようとするものでございます。 

新たに委嘱しようとする委員は、塩入千裕氏でございます。 

委嘱期間は、令和３年５月１日から令和３年５月31日まででございます。 
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なお、女性委員登用率につきましては、図書館協議会委員 12 名のうち、女性委員は６名

で女性委員登用率は50％となります。 

よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

◎染谷教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。御質問、御意見等がありましたらお願いしま

す。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

よろしいでしょうか。 

ないようですので、議案第３号についてお諮りします。 

議案第３号について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認めます。 

よって、議案第３号は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第４号を議題とします。 

（書記議案朗読） 

◎染谷教育長 

事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長。 

◎中居学校教育課長 

議案第４号 野田市通学区域審議会委員の委嘱について、提案理由を説明いたします。 

初めに、通学区域審議会の概要を申し上げますと、野田市通学区域審議会条例第１条の

規定により、市立学校通学区域の適正化を図るために設置されており、審議会の委員は 17

人以内で組織することとなっております。現在、審議会は年間１回 10 月から 11 月に開催

し、児童数の推移に伴う学区の課題や小規模特認校の状況等を提案させていただき、御承

認をいただいております。 

次に、委員 17 人の構成ですが、野田市通学区域審議会条例第３条第２項の規定により、

地域の実情に詳しい者 11 名、ＰＴＡを代表する者２名、関係教育機関の職員２名、市職員

２名となっております。今回、４月の人事異動に伴い、関係教育機関の職員として、校長

会から推薦のあったみずき小学校長 梅澤一久氏、関宿中学校長 梅健氏を新たに委嘱し

ようとするものです。 

なお、委嘱期間は、令和３年５月１日から令和４年７月31日まででございます。 

女性委員の登用率は、17名の委員のうち、女性委員７名で41％となります。 

よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

◎染谷教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。御質問、御意見等がありましたらお願いしま

す。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

よろしいでしょうか。 

ないようですので、議案第４号についてお諮りします。 
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議案第４号について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認めます。 

よって、議案第４号は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第５号を議題とします。 

（書記議案朗読） 

◎染谷教育長 

事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長。 

◎中居学校教育課長 

議案第５号 野田市小中学校結核対策委員会委員の委嘱について、提案理由を説明いた

します。 

初めに、小中学校結核対策委員会の概要を申し上げますと、野田市小中学校結核対策委

員会設置要綱第１条の規定により、児童生徒の結核検診の適正かつ円滑な実施のために設

置されており、審議会の委員は15人以内で組織することとなっております。 

今回、４月の人事異動に伴い、野田保健所長 新玲子氏を、校長会代表として尾崎小学

校長 小山隆央氏、南部中学校長 山田佳一氏を、保健主事代表として、岸緑氏、角田 

早織氏を、養護教諭代表として三井雅美氏を、その残任期間において新たに委嘱しようと

するものです。 

また、４月の人事異動に伴い、市職員として学校教育部長 下川泰弘氏、学校教育課長 

中居章を、その残任期間において新たに任命しております。 

なお、委嘱期間は、残任期間となる令和３年５月１日から令和３年 10 月 31 日までとな

ります。 

また、15名の委員のうち、女性委員７名で、女性委員の登用率は47％となります。 

よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

◎染谷教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。御質問、御意見等がありましたらお願いしま

す。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

よろしいでしょうか。 

ないようですので、議案第５号についてお諮りします。 

議案第５号について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認めます。 

よって、議案第５号は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第６号を議題とします。 

（書記議案朗読） 

◎染谷教育長 
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事務局から説明をお願いします。 

指導課長。 

◎角田指導課長 

議案第６号 野田市教育支援委員会委員の委嘱について説明申し上げます。 

本案は、野田市教育支援委員会条例第３条第２項の規定により、令和３年４月１日の人

事異動に伴い、残任期間について委嘱しようとするものです。委員の定数は 15 名で、この

うち女性が９名、女性登用率は60％になります。 

委嘱期間につきましては、令和３年５月１日から令和３年９月30日です。 

よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

◎染谷教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。御質問、御意見等がありましたらお願いしま

す。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

よろしいでしょうか。 

ないようですので、議案第６号についてお諮りします。 

議案第６号について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

◎全委員 

（異議なし） 

◎染谷教育長 

御異議なしと認めます。 

よって、議案第６号は、原案のとおり可決されました。 

次に、教育長の報告事項に入ります。 

報告事項に対する質問につきましては、報告事項の説明終了後に一括してお受けしたい

と思います。教育総務課からお願いします。 

教育総務課長。 

◎戸塚教育総務課長 

教育総務課から、令和３年第２回野田市議会定例会について御報告いたします。 

お手元の資料で、教育長の報告事項１ページからでございます。 

令和３年第２回野田市議会定例会は、令和３年３月１日から 23 日までの会期で開催され

ました。市政一般報告につきましては、教育委員会関係及び関連する事項を抜粋しており

ます。一般質問につきましては、３月９日から 11 日の３日間で 16 名の議員から質問があ

り、そのうち、教育委員会関連では７名の議員から質問がありましたので、その答弁につ

いて概要を配付させていただいております。 

 教育委員会関係の議案といたしまして、議案第１号 令和３年度野田市一般会計予算、  

議案第８号 野田市非常勤特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について、議案第 27 号 野田市鈴木貫太郎記念館の設置及び管理に関する条

例の一部を改正する条例の制定について、議案第 31 号 野田市文化会館及び野田市生涯学

習センターの指定管理者の指定について、議案第 32 号 令和２年度野田市一般会計補正予

算（第 11 号）、議案第 39 号 令和３年度野田市一般会計補正予算（第１号）、議案第 41

号 野田市教育委員会教育長の任命について、議案第 42 号 野田市教育委員会委員の任命

について。以上８議案が提出され、可決又は同意されておりますことを御報告申し上げま

す。 
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以上でございます。 

◎染谷教育長 

次に、生涯学習課からお願いします。 

生涯学習課長。 

◎安藤生涯学習課長 

生涯学習課所管の事業について御報告いたします。 

生涯学習課から、令和２年度の子ども未来教室について御報告いたします。資料は、22

ページから39ページを御覧ください。 

令和２年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のため、小学校、中学校共に４

月から６月を休講とし、７月から開催いたしました。 

小学校３年生の部につきましては、10月30日まで開催し、実施回数は全体で192回、１

校当たり 9.6 回でございます。最も多かったのが東部小学校で 13回、最も少なかったのが

七光台小学校の６回でございましたが、学校行事等の関係で実施回数にばらつきがあった

ものでございます。最終の申込者数は 459 人、平均出席率は 95.4％でした。令和元年度が

441 人、93.1％でございましたので、比較すると登録者数が 18 人減少し、出席率は 2.3 ポ

イント増加しております。 

また、参加児童等を対象に、12月に実施したアンケート調査結果を御報告いたします。 

児童の回答では、「未来教室での勉強が楽しかった」、「算数、国語が好きになった」

が元年度に引き続き 80％を超え、保護者からの回答では、「家庭学習の習慣が身に付い

た」が 53％となり元年度の 59％から６ポイント減少し、「教材のプリントについて良い又

はまずまずだ」が90％で昨年度89％とほぼ同じとなりました。 

学校の回答では、「参加児童の学校生活面でかなり良い影響があった」が 55％と、昨年

度の 88％から大幅に減少しておりますが、これは、新型コロナウイルス対策により、実施

期間が短かったことが影響していると考えております。学習面での成果については、「良

い成果があった」が91％で、昨年度の82％から増加しております。 

保護者からは、３年生だけでなくほかの学年での実施を希望する意見を多くいただきま

した。元年度も同様の意見を多くいただいており、現状では、家庭学習の習慣が身に付い

たとの回答が６割にとどまっていることから、今後、未来教室の参加児童に対して、学習

習慣が定着しているかどうかなど追跡調査を実施して、その結果を分析し、改善策を検討

してまいります。 

次に、中学生の部につきましては、国の緊急事態宣言を受け、１月７日をもって子ども

未来教室を終了いたしました。中学１年生から３年生までの最終的な登録生徒数は 364 人

で、平均出席率は 67.5％でございました。令和元年度の最終登録生徒数が 466 人で、平均

出席率は 67.3％であり、比べますと登録者数は 102 人減少しましたが、出席率は 0.2 ポイ

ントの増加で、ほぼ横ばいとなっています。 

令和２年度は、新型コロナウイルス感染症の影響からか、生徒の申込率は前年度に比べ

2.5ポイント減少し、実施回数も延べ289回となり、前年度に比べ258回の減となりました。

このため、基礎学力の習熟度を測る目的で年３回実施していた総合テストも、11 月に実施

した１回のみとなっております。１回のテストでは、各生徒の学力の推移を測ることがで

きないため、令和２年度は、テスト結果から子供たちの苦手分野を洗い出し、この点を重

点的に支援することといたしました。 

総合テストの結果を分析したところ、数学については、１年生の習熟度は概ね良いと判

断できる結果であり、学校での真面目な学習姿勢が伺える結果となりました。２年生、３
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年生は、基本問題や図形問題を解く練習が不足していることが分かりました。また、英語

では、成績の個人差が大きく、基礎単語の知識や長文読解など総合問題への対処に課題が

あることが分かりました。 

このようなことを踏まえ、令和３年度は、数学は弱点部分を反復して練習することとし、

英語は「見て・読んで・書く」という学習プリントを取り入れながら自ら学習努力を重ね

ていけるよう、委託事業者と共に実施してまいります。 

なお、今年度の子ども未来教室につきましては、新型コロナウイルス感染症対策を徹底

しながら、小学生の部が４月 26 日から開催しており、中学生の部が５月に入ってから開催

できるよう準備を進めております。 

次に、令和２年度第１回野田市生涯学習審議会会議の概要について御報告いたします。

資料40ページを御覧ください。 

新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のため、書面審議により会議を開催いたしまし

た。３月 19日に資料等を発送し、３月 26日までに全委員 20名から書面表決書を提出して

いただきました。内容といたしましては、「令和３年度公民館等の基本方針及び事業計画

について」を議題とし、全委員から御承認をいただきました。また、令和２年度の１月ま

での公民館等の利用状況及び主催講座の実施状況、令和３年野田市成人式の開催状況及び

公民館等における新型コロナウイルス感染症拡大防止対策について報告いたしました。 

次に、令和２年度第１回野田市文化財保護審議会会議の概要について御報告いたします。

41ページを御覧ください。 

この会議も感染症拡大防止対策のため、書面審議により会議を開催いたしました。３月

19日に資料等を発送し、３月 26日までに全委員７名から書面表決書を提出していただきま

した。内容といたしましては、「令和３年度の事業計画について」を議題とし、全委員か

ら御承認をいただきました。また、令和２年度の事業実施状況、災害関連文化財の調査に

ついて御了承をいただきました。 

以上でございます。 

◎染谷教育長 

次に、青少年課からお願いします。 

青少年課長。 

◎桑村青少年課長 

青少年課から３件御報告させていただきます。 

まず最初に、令和３年度のオープンサタデークラブの実施について御報告いたします。

報告事項の42ページを御覧ください。 

第一・第三土曜日に実施しておりますオープンサタデークラブにつきましては、今年度

は４月17日から、文化芸術系15、体育系17の32講座を26会場で全16回開催予定です。

昨年度と比較しますと、休講していたクラブのうち、後期から開講の２講座を含む４講座

が再開しましたが、３講座が指導者の都合により閉講となりました。 

募集時点では 731 名の児童生徒から参加申込みがありましたが、３密を避けるため定員

を制限している講座もあることから、一部の講座では抽選を行い、現時点では小学生 629

名、中学生12名の計641名が受講を予定しております。 

昨年度に引き続き、感染防止対策として、マスクの着用、手指消毒、換気やソーシャル

ディスタンスの確保を徹底して、子供たち及び指導に当たってくださっている地域の方々

が楽しく有意義な時間を過ごせるよう努めてまいりたいと思います。 

次に、令和２年度子ども安全情報の配信結果について御報告いたします。資料の 44 ペー
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ジを御覧ください。 

令和２年度の子ども安全情報は、令和３年３月 31 日現在で登録件数 20,518 件、配信件

数16件で、令和元年度と比較しますと11件の減となりました。 

種類別に見ますと、露出が最も多く５件、続いて「体や持っている物をつかまれる・

引っ張られる」が４件、「追いかけられる・ついてこられる」が合わせて３件となってい

ます。中学校区で見ますと木間ケ瀬中学校区で５件、二川中学校区で４件となっており、

一部は同一人物によるものと推定されます。 

令和２年度は新型コロナウイルス感染症の影響で、休校や外出自粛があったことから、

子供たちからの情報提供件数が減少したものと思われますが、世情が不安な時期には不審

者が多くなることが予想されますので、今後も引き続き、迅速な子ども安全情報の配信を

行うとともに、発生地域については青パトによるパトロールを強化することで、不審者の

発生抑止、防止に努めてまいります。 

最後に、令和２年度の野田市青少年問題協議会会議の概要について御報告いたします。 

令和２年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、年２回開催を予定していた会

議のうち、10 月を中止とし、２月を書面による審議といたしました。その結果、令和２年

度の青少年健全育成の取組について報告するとともに、令和３年度の青少年健全育成活動

の取組方針及び青少年センター運営方針について承認をいただきました。 

青少年課からは、以上です。 

◎染谷教育長 

次に、学校教育課からお願いします。 

学校教育課長。 

◎中居学校教育課長 

学校教育課より、新型コロナウイルス感染症の対応について報告させていただきます。 

４月６日に各学校で始業式が行われ、令和３年度の教育活動がスタートとなりました。

春休み中の家庭での感染予防の協力や各学校における感染防止対策により、始業式後の児

童生徒の陽性者数は現在のところ２名にとどまっています。内訳については、４月 17 日、

土曜日、岩木小学校で陽性と判定されました。クラス内感染はなく、感染拡大には至って

いません。また、昨日４月 26 日、月曜日に南部中学校で陽性と判定され、本日と明日臨時

休業の措置を取り、明日、該当クラスと職員がＰＣＲ検査を受検することになっています。 

明日、野田市に「まん延防止等重点措置」が５月 11 日まで発せられる予定です。児童生

徒の感染状況も、日を追うごとに家庭内で陽性者が出て、濃厚接触者に断定されたり、家

族内で濃厚接触者となり、念のため学校を休んだりするケースが徐々に増えてきています。

現在、全国の感染者数や１都３県の感染数も増加傾向が見えるため、感染拡大防止に最大

限取り組む必要があります。 

そこで、教育委員会では、現在の感染状況や今後の状況を見通して、宿泊を伴う修学旅

行や林間学校については、８月下旬以降に延期としました。また、５月 22 日の小学校の運

動会についても、９月以降に延期としました。その他、日帰りの校外学習についても、多

くの学校は９月以降の実施する予定となっていますが、夏休み前までに実施する学校にお

いては、バスの座席の間隔を空ける、バス内の飲食は行わない、会話をするときはマスク

を着用するなどの感染防止対策を講じて実施していきます。水泳学習においても、入水す

る人数を減らしたり、時間を短縮したりして、感染防止策を講じながら実施していきます。 

今後、感染状況を把握しながら、状況によっては、教育長名で学校と保護者に「感染防

止対策」について、通知文を配付し、新型コロナウイルス感染拡大防止に更に御理解と御
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協力をいただいていきます。 

また、教職員の気の緩みで、学校から陽性者が出ないよう学校を指導し、教職員に協力

を依頼していきます。教育委員会としては、これからも児童生徒の安全を第一に考え、対

応してまいります。 

学校教育課の報告は、以上です。 

◎染谷教育長 

次に、指導課からお願いします。 

指導課長。 

◎角田指導課長 

指導課より、寄附について申し上げます。 

小学校の５年生全クラスと特別支援学級全クラスに補助教材本として、柏市高田 362 番

地 ちば東葛農業協同組合代表理事組合長 勝田実様から年間購読図書及び米粉 200 キロ

グラムを頂きました。 

以上でございます。 

◎染谷教育長 

ほかに報告事項がありましたらお願いします。 

学校教育課長。 

◎中居学校教育課長 

学校教育課より、寄附について申し上げます。３件ございます。 

１件目は、学校等における新型コロナウイルス感染症対策として、野田市尾崎 811 番地

の 35 大熊茂夫様から、次亜塩素酸携帯除菌スプレー50台及び塩水パック 90個入り 50箱、

35万円相当を頂きました。 

２件目は、小中学校及び不登校児施設の衛生環境維持のための消耗品として、野田市桐

ケ作 18 番地 公益財団法人上原教育振興財団代表理事 上原廉裕様から、アルコール消毒

スプレー12本入り64箱及び使い捨て手袋100枚入り600箱、114万円相当を頂きました。 

３件目は、明治安田生命保険相互会社理事 千葉本部長金山毅様から、市内小学２年生

を対象に、交通事故防止のための反射シールを頂きました。 

以上でございます。 

◎染谷教育長 

ほかに報告事項がありましたらお願いします。 

ないようですので、ただいまの報告事項につきまして、御質問、御意見等がありました

らお願いします。 

高橋委員。 

◎高橋委員 

説明ありがとうございました。子ども未来教室についてちょっとお伺いしたいんですが、

アンケート調査を見ますと、かなり子供たちからも、保護者からも、先生方からも、良い

感触を得ているなと、評価が高いなというふうに思って読ませていただきました。これも

皆さんのお陰だなというふうに思っております。そこで、これだけ子供たちからも保護者

からも受けられている未来教室、この回数を見ると、先ほど説明にありましたように、学

校の都合によってばらつきがあるということなんですが、毎年、倍以上のばらつきがある

と、そのようなことを考えますと、できればもう少しこの工夫、学校の方に協力要請をし

ながら、実施回数が工夫できないものかなと。ただ、予算関係がありますので、その辺は

ちょっと分かりません。回数で言えば、そういうことが言えるのかなというふうに思いま
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すので、是非今年度、そのばらつきが少しでも少なくなるように、御尽力いただき、学校

の方に働きかけていただければ有り難いなというふうに思います。 

◎染谷教育長 

生涯学習課長。 

◎安藤生涯学習課長 

御意見ありがとうございます。この回数のばらつきにつきましては、各学校ごとに毎週

何曜日にやるというのをまず決めまして、その中で開催の方を進めております。ですから、

やっぱり学校行事と重なってしまって、どうしてもやれないということがあります。これ

をある程度調整しながらやってはいるんですけれども、やはり各曜日でどうしても講師の

手配とかもございまして、なかなかどっかの曜日に集中するということはできないもので

すから、委員さんからの御意見にございましたように、各学校とそれぞれ細かく調整しな

がら、今後もできるだけ回数が均等になるように進めていきたいと思っております。 

以上でございます。 

◎染谷教育長 

ほかにございましたらお願いします。 

伊藤委員。 

◎伊藤委員 

新型コロナ感染対策についてお話がありましたけども、明日から野田市がまん延防止地

域にということで、対面授業ですが、今後の状況によって遠隔等の授業に変えるというよ

うなことになる場合は、何か基準ですとか、また、対応の準備はどういう状況か、分かる

範囲で教えていただきたいと思います。 

◎染谷教育長 

学校教育課長。 

◎中居学校教育課長 

今指導課と学校教育課の方で連携を図りながらＧＩＧＡスクールの方を進めている状況

でございます。Wi-Fi の環境を整えたりとか、それから、タブレットの全部の配付というと

ころがまだ十分に行き渡ってないところもありますので、今後の感染状況に払いながら、

学校に備わった機材、環境を加味しながら、できる範囲で行っていただきたいなと考えて

ますけども、まずは、対面授業、今の状況であれば、まだ継続可能でありますので、十分

に感染対策を図りながら、対面授業の方の充実を図っていきたいと思います。 

以上です。 

◎染谷教育長 

伊藤委員。 

◎伊藤委員 

どうもありがとうございました。子供の方は、感染してもあまり症状としては重症化し

ない傾向ですけれども、仮にこの第２波、第３波で大阪の方で流行っているようなものが、

関東の方にも押し寄せたときに、そういう遠隔に切り替えるなんていうことも、対応とし

ては、策として準備されているのかどうかはいかがでしょうか。 

◎染谷教育長 

指導課長。 

◎角田指導課長 

今野田市で、野田市だけでなくて管内６市全てが同じ仕様なんですけれども、例えば、

学校にクラス数が24クラスあって、24クラスが全ての児童や生徒に向けて、オンラインで
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一気に事業展開をするということは、今の仕様ではできない状態になっております。可能

なのは、２クラス若しくは３クラスぐらいの規模、対象となるのは、約 90 人から 100 人で

あれば、学校から授業を配信して、家庭で見ることができるんですが、それを大規模の 700

人とか 600 人の学校で、一気に全クラスのそれができるかというと、それはできないとい

う仕様になっております。 

◎染谷教育長 

ほかにございましたらお願いします。 

（なしの声） 

◎染谷教育長 

ないようですので、以上で、教育長の報告事項を終了します。 

本日の議題は、全て終了しました。 

以上をもちまして、本日の教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

以上会議のてん末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

                 教育長  

 

 

                 委 員  


